

一场扣人心弦的排球比赛

希望泰城校区小记者班 倪琳蕙
指导教师 陆强

8:13,现在是决胜局的比赛,还差两分我们就要输了!

2020年3月我跟排球队去奥兰多参加一个排球大赛,我们最后一场球赛的对手特别强劲,我们现在正在打第三局也就是决胜局的比赛。这场比赛我们先赢一局,对手紧接着也扳回一局。第二局由于我们频频失误,直接影响到了我们第三局开局的发挥,我们一直被对方压着打。现在我们的比分是8比13,也就还有两分,对手就要拿下决胜局赢得这场比赛。我们的压力巨大!

现在该我发球了,队友把球扔给我,教练、队员和家长都在给我加油。我的发球事关本场比赛的输赢,我压力非常大,心蹦蹦跳得极快。我顶着压力,走到发球区离端线还有几米的位置拍了拍球,准备跳发。拍球的声音

在声音嘈杂的体育馆听起来是那么的响,真是不可思议。

当裁判给我发球的手势的时候,我又再拍了几下,镇定了一下,然后深深地吸了一口气。我先助跑了三步,同时把球高高地抛起来,再往前又跑了一步,然后起跳,右臂挥出大力击球,只听嘭的一声,球被重重地砸了过去,球一下子越过球网,到了对方后排五号位的地方。对方五号位的队员接球后传给二传手,二传再传给主攻手来扣杀。我方前排两名队员起跳拦网,球一下被拦在了对方的场地内。9:13!我们击掌欢呼,士气大振。

接着,我联发六炮,将对方打得溃不成军。最后我们以15比13的比分赢了这局比赛,同时以三局两胜的总比分赢得了这场比赛的胜利。当我们赢得这场胜利

时,我们抑制不住内心的喜悦,教练和队员都拥抱在一起来庆祝来之不易的胜利!



我的知音

哈维中文学校
指导教师 史静梅

接上周 215 期

赵嘉怡

我的知音是我的妈妈。她有一头黑发,妈妈也长得挺高。妈妈平时对我很好。从早晨起来一直到晚上上床睡觉,妈妈一直照顾我。早晨她叫我起床,给我做吃的。以前每天妈妈都送我去车站。

妈妈是我的知音,因为等我不知道怎么做事情的时候,妈妈总是能理解我和帮助我。我上一年级的时候,有一次我迟到,我的芭蕾舞老师批评了我,我非常难过。在回家的路上,我对妈妈说了这件事。妈妈安慰我说,下一次她会跟老师解释。是因为交通堵塞。并且嘱咐我也要学会跟老师解释原因。不能只是自己难过。

还有一次,我有州里的游泳比赛,我非常想参加。妈妈非常理解我,允许我请假早一点下课赶去参加游泳比赛。比赛回来后妈妈还帮我补上学校拉下的功课。

妈妈是我的知音,她非常理解我。

寿增祺

我的知音就是我的姐姐。我没有很多知音,可是我觉得我的姐姐寿欣宇可以说是我的一个知音。她已经十九岁了。她现在在Northwestern上大学。我姐姐有又长又黑的头发,她很漂亮。

去年在圣诞节的时候,我姐姐给我买了礼物,是一个会发光的玻璃球,很好看。我以前喜欢一个类似的玩具,姐姐记住了,所以在圣诞节的时候给我买了,我非常开心,高兴极了!

因为有Covid-19,姐姐就和所有学生一样,在家上网课,周末的时候我们经常一起玩“我们之中”这个游戏,所以每次她叫我和我同学一起玩。

我爱吹黑管,她爱吹笛子。有时候我们找黑管和笛子的曲子,一起吹。你能想象吗?我们配合得非常好,吹出来的音乐很优美哦!

我喜欢和姐姐一起做事、和姐姐一起玩。她是我很好的知音。她刚回到大学去了,我很想念她。

刘建鑫

我最好的朋友叫安东尼。他是一个男孩,有一头棕色的卷发。他常和我一起玩在线游戏。我是在四年级的时候认识他的。我当时正在和一个朋友说话,安东尼过来跟我打招呼,于是我们就认识了。

安东尼是个好朋友。我们在课间休息时一起玩,谈论事情,并在线玩游戏。他帮助我,我帮助他。例如,有一次上英语课时,我忘记带铅笔,安东尼让我借用他的笔。当他数学课需要帮助时,我帮他解数学题。

一天,他正和另一个人聊天。当他看到我时,他要告诉我一件重要的事情,他会在休息时告诉我。在课间休息时,他告诉了我一个伤心的消息。他说他将在5个月以后搬到马里兰州南部。显然,他的父母认为那里有更多的商店,有更有趣的地方。而且他可以在任何季节的任何时间去海滩。

他走了,我感到很难过。但他告诉了我他家的电话号码,所以我们可以互相打电话。现在我们仍然可以玩网络游戏,一起聊天,所以我并不感到伤心。当安东尼不说话时,我可以理解他的情绪。当我不高兴时,他会安慰我。

我和安东尼有说不完的话,他是我最好的朋友,他是我的知音。



第216期

春色满园关不住

寒梅香,春桃笑,梨花白,樱花粉……万紫千红的春来了。春天在孩子的眼中,有他们独特的画面,希望西城校区马立平二年级施轶老师让学生们说说画画自己眼中心里的春天。于是,就出现了下面这一幅幅令人惊艳的春之图。(程京林)

春天的时候,我最期望能在一个阳光明媚的日子里去捡彩蛋!



Ayla Dogan 2021.4.11 希望西城校区马立平二班

在春天的时候,我们全家一起看小鸟出生长大,一起看樱花盛开。



Kelly Wang 希望学校西城校区 马力平中文 一年级二班

“在春天的时候下雨了,我们一家在院子里除草,看到蜗牛在搬家。”



Maggie Wang 希望西城校区马立平一年级二班

春天的时候,我们一家在后院撒种子,等待小草长出来。



Erika Otsuna 希望西城马力平一年级二班



春天的时候,我想和朋友们一起去坐热气球。

华弘一 希望西城校区马立平一年级二班

希望盖城校区暨大六年级学生习作

指导教师:柴莉杰

我的兔子

闫晋心

兔子是很可爱的动物,它们喜欢到处跑跳,很多小朋友都喜欢它们。可是,当它们生病或者死了就会让人很伤心!但是我的兔子不一样,他们很乖巧,不到处跑,只待在我让它们待的地方。我也不用太照顾它们,他们也不会让我伤心。因为它们是我的毛绒玩具兔子!

我有六只毛绒绒的玩具兔子。兔子们有不同的颜色:粉红色的,蓝色的,黄色的,棕色的,白色的和黑色的。我的毛绒兔子中有一只又大又胖的,粉嘟嘟的,可爱极了。我的兔子还跟我睡觉。它身上毛茸茸的,摸起来很暖和。有

时,我跟它聊天,但是它不说话,只会听。有的时候我生气了把它扔到地上,它也不生气。

我的毛绒兔子们都是我的好朋友,我非常喜欢跟它们在一起。

2021年的第一场雪

李晓潼

我在一个朦胧的早晨醒来,太阳光没有直射进我的房间。我就在想:今天会不会是不一样的一天?当我起来正要拉开窗户的那一瞬间,我看见了一大片白白的东西飘落在屋外的每一个角落。今天下雪了,好兴奋啊!脑海里闪过一个念头,我们全家可以出去玩雪啦!

地上的雪就像天上的云朵一样,白花花的真好看!一片一片的雪花飘落在地上,仿佛一片雪白的花海。每走一步就留下一个小脚印在雪地里,真的太可爱了!我们在地上堆雪人和画各种各样的图案。真的太好玩了!每当我看见树上的树叶飘落了,地上的花都枯萎了,我就知道冬天要来了。很多的小动物会提前在秋天的时候采集食物,放在它们的家里,冬天它们就会有粮食吃了,就不用寒冷的下雪天出去找食物啦!我们玩过的雪会融化,我们看见的每一朵花也会在冬天的时候枯萎。但是大家不用担心,枯萎的花到春天的时候又会长出来。

